
УКРАЇНА  

Рожнятівська селищна рада  

Івано-Франківської області 

 (двадцять перша позачергова сесія восьмого демократичного скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 10 травня 2022 року               смт.Рожнятів 

№ 611 – 21/2022                                

 

Про внесення змін до рішення сесії  

селищної ради від 25.11.2021 року 

№ 466-15/2021 та укладення договору  

оренди з Івано-Франківською обласною  

прокуратурою 

 

 З метою раціонального використання об’єктів комунальної власності 

територіальної громади, керуючись Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  «Про оренду державного та комунального майна»,  

постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 року № 483 «Деякі 

питання оренди державного та комунального майна»,  враховуючи звернення 

Івано-Франківської обласної прокуратури від 03.05.2022 року № 34-33ВИХ-22,  

селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 

         

1. Визнати таким, що втратив чинність пп.2.1 п.2 рішення  п’ятнадцятої  

 сесії селищної ради від 25.11.2021 року № 466-15/2021 «Про укладення 

договорів оренди комунального майна», в зв’язку із зміною  об’єкта оренди, що 

підлягає передачі в оренду без проведення аукціону. 

 

2. Дати згоду на укладення договору оренди  частини нежитлового 

приміщення площею - 6 ( шість) службових кабінетів  загальною площею 90,0 

м кв. на другому поверсі адміністративної будівлі за адресою: смт. Рожнятів 

площа Єдності, 13 з Івано-Франківською обласною прокуратурою  з метою 

розміщення Рожнятівського відділу Калуської окружної прокуратури. 

Коридори та сходові першого та другого поверхів, туалет  (2 поверх)    

передаються для спільного користування з  Головним управлінням Пенсійного 

фонду України в Івано-Франківській області. 

 

 

3. Встановити строк оренди – 5 років та орендну плату у розмірі 1 (одна) 

грн.. 

4. Відділу економічного розвитку та інвестицій, туризму та комунального 

майна селищної ради оприлюднити інформаційне повідомлення про  

передачу в оренду зазначеного  у п.2 цього рішення об’єкта  без 

 

 



проведення аукціону у строки та спосіб, визначені чинним 

законодавством України.  

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника селищного голови Віру Сологуб. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                Василь РИБЧАК 
 

  


